



1 октября особенный праздник «Международный день пожилых людей» - день уважения и почитания человека преклонного возраста.

Мы с ребятами нашей группы в этот день провели беседу, рассматривали иллюстрации по теме, раскрашивали цветными карандашами картинки. Ребята с восхищением рассказывали о своих замечательных бабушках и дедушках, чем любят совместно с ними заниматься.

После этого мы все вместе сделали стенгазету под названием «С днём пожилого человека».

Мы от всей души поздравляем с этим праздником всех людей пожилого возраста: бабушек, дедушек наших воспитанников, сотрудников детского сада! Вы являете собой живую связь времен и поколений! Мы желаем Вам крепкого здоровья и чтобы ваших жизненных сил хватило на долгие годы!

воспитатель группы «Огонек» Кузнецова А.Е.





